
V prvi vrsti bodo odslej „N. A." sezna
njali občinstvo z umetniki in njihovim ustvar
janjem. Priloga pa bo posredovalen organ med 
ustvarjajočimi in izvršujočimi umetniki ter gla
silo onim, ki se temeljito bavijo z glasbo. Pri
loga bo prinašala daljše članke o glasbi sploh, 
osobito pa o slovenski glasbi in njenih zastop
nikih. Prinašala bo tudi ocene in razlaganja 
novejših glasbenih del ter pripravljala temelj 
slovenski glasbeni zgodovini, Vsebovala bo na
dalje tudi programe in poročila o koncertih, 
kar je pa najglavnejše in najvažnejše, bo pri
našala prave, objektivne kritike, ki smo jih tako 
potrebni. 

To je načrt, ki bo izvedljiv le tedaj, če 
bo revijo občinstvo podpiralo. Potrebni smo 
bili takega glasila; sedaj, ko ga imamo, ga 
podpirajmo gmotno, da nas ono lahko podpre 
duševno. Priporočamo ga vsem kolegom in 
drugim, ki se ukvarjajo z glasbo, zakaj tvarine 
je dovolj v listu za pianista, pevovodjo, kakor 
tudi za teoretika. Ob tej raznovrstnosti snovi 
je cena jako nizka, vse leto 10 K, za pol leta 
5 K. Dobi in naroča se pri založniku L. Schwent
nerju, Prešernove ulice, Ljubljana. 

.Novi Akordi" so važen kulturni činitelj 
v slovenski glasbeni literaturi, zatorej jih pod
pirajmo! —e. 

Bazpis nagrade. Pevski zbor .Glasbene 
Matice" razpisuje 200 K, ki mu jih je v po
ljubno uporabo poslalo hrvaško pevsko društvo 
.Kolo" iz dohodkov svojega koncerta dne 6. 
novembra 1909 v Ljubljani, kot nagrado za 
nove, še ne objavljene mešane ali moške zbore 
s slovenskim ali hrvaškim tekstom. Vsota se 
bo porazdelila med relativno najboljše dopo
slane zbore po njih glasbeni vrednosti. Termin 
do 31. julija 1910. Skladatelji naj označijo 
svoje skladbe samo z geslom, svoja imena pa 
naj prilože v zaprtem kuvertu pod istim ge
slom. Nagrajene skladbe preidejo v last .Glas
bene Matice". 

Nov cenik muzikalij .Glasbene 
Matice" je pravkar izšel. V njem dobe pev
ska društva 55 različnih glasbenih zbirk z več 
nego 430 moškimi ali mešanimi zbori. Pripo
minjamo, da so v .Glasbeni Matici" k prav 
mnogim partituram na razpolago tudi litogra
firaui glasovi po cenah, označenih v dotični 
opazki .Cenika". Vabimo vse ljubitelje slo
venske pesmi, da pridno segajo po teh glas
benih zbirkah, jih z ljubeznijo pojo in tako 
delajo čast slovenski glasbi, pa takisto sloven
skim skladateljem, ki jih s proizvajanji njih 
del vzpodbujajo k stremljenju do čimdalje višje 
popolnosti in tako širijo našo glasbeno litera
turo. Vsi na delo za slovensko pesem 1 

Spomenik postavijo slavnemu češkemu 
skladatelju Smetani v Pragi. Prispevke so pri
čeli že nabirati. 

Nova glasbena revija. 
Življenska praksa je že neštetokrat po

kazala, da mora iti vsaka stvar po gotovih za
konih. Na vsak smoter, ki ga hočemo doseči, 
moramo biti prej sistematično pripravljeni. 

Slovenci smo v nekem preporodu. Na 
vsakem polju se razvijamo, posebno še na glas
benoumetniškem. Da smo glasbeno nadarjen 
narod, da imamo predpogoje, nam dokazujejo 
naše lepe narodne pesmi. Nič pa nam ne po
magajo zakopani zakladi, ako jih ne dvignemo, 
tako je tudi z glasbeno nadarjeno«tjo Sloven
cev. Kaj nam bi pomagala nadarjenost, če bi 
ne imeli našega glasbenokulturnega zavoda 
.Glasbene Matice". Ta zavod in druga po de
želi se snujoča glasbena društva že skrbe za 
izobrazbo nadarjenih ljudi. Toda to še ni vse 
Velik vzgojni moment leži v časopisju in raz
nih revijah. Revij pa Slovenci nimamo veliko, 
posebno strokovnih ne in pa takih, kjer bi naj 
ne dobivali samo mlajši, ampak tudi starejši 
dovolj duševne hrane. 

Pred 8 leti je začel izhajati glasben list 
.Novi Akordi", ki je prinašal skladbe jugo
slovanskih umetnikov. Vsi mlajši slovenski 
umetniki so pošiljali svoje glasbene prvence v 
ta list in se tako izobraževali, da, smelo lahko 
trdimo, da se je marsikateri mladi slovenski 
komponist izobrazil ravno v predalih .Novih 
Akordov". 

Tekom teh let so si pridobili „Novi 
Akordi" mnogo zvestih prijateljev, ali nikakor 
še ne toliko, kakor zaslužijo po svoji umet
niški vrednosti in po svojem kulturnem po
menu. 

.Novi Akordi" so postali priznano sre
dišče moderne slovenske glasbene umetnosti, 
krog njih se je zbrala vsa mlajša generacija. 
Njihova vsebina je bila vsako leto zrelejša in 
bogatejša, tako, da tvori njih osmero letnikov 
pravi umetniški zaklad. Vsako leto se vidi na
predek. Nov dokaz, da stremimo vedno za 
višjimi smotri, je, da so sedaj postali .Novi 
Akordi" glasbena revija, ki smo jo toliko 
pogrešali. Poglejmo program, ki so ga za
črtali : 

Glasbeni vestnik. 


